

## سازمان ملل: داعش روزهای آخرش را در عراق سپری می کند

نماینده سازمان ملل که در جلسه شورای امنیت این سازمان سخن می گفت، از جامعه جهانی خواست به طور مداوم از عراق در برابر داعش حمایت کند. عملیات آزادسازی موصل که از ۲۶ مهر آغاز شده است، در صورتی که با موفقیت پایان یابد، به ترازول کامل داعش منجر خواهد شد. این گروه تروریستی علاوه بر موصل، بخش‌هایی از استان‌های کرکوک و الالباب را هم در اشغال خود دارد.

## بلومبرگ، شوکت‌های اسرائیلی در عربستان مشغولند!

شش‌هک خبری بلومبرگ هم در گزارشی اعلام کرد، شرکت‌های فناوری‌های اسرائیلی مخفیانه در حال کسب و کار در عربستان و سایر کشورهای عربی حاشیه خلیج‌فارس هستند.

به گزارش فارس بلومبرگ نوشته «مبادلات و همکاری در زمینه‌های فناوری و اطلاعاتی این روزها میان اسرائیل و برخی از کشورهای عربی رو به فزونی است، با آنکه تمایل چندانی برای صحبت علنی درباره آن وجود ندارد.» طبق این گزارش، «شاموئل بار»، یک صهیونیست موسس شرکت «IntuView» است که دو سال پیش ایملی از افراد ردپای‌الی حکومتی عربستان دریافت کرده که از او خواسته‌اند از طریق اسکرین‌های درباره همکاری در برنامه‌های برای رصد «گروه‌های تروریستی» صحبت کنند. لازم به ذکر است رژیم صهیونیستی و آل‌سعود تروریست‌های تکفیری مثل داعش و النصرة و «تروریست» نمی‌دانند.منظور آنها احتمالاً «حزب‌الله» لبنان است که در حال نبرد با داعش است! بلومبرگ در بخشی از گزارش خود به نقل از یک کارشناس صهیونیست نوشته: «این روزها در کنفرانس‌ها و محافل خصوصی آزادانه با افرادی از عربستان و سایر کشورهای حاشیه خلیج‌فارس دیدار می‌کنم.» روابط عربستان و چند کشور مرتجع عربی با رژیم صهیونیستی در یک سال گذشته از مرحله پنهانی خارج شده و اکنون بسیار علنی‌تر از قبل دنبال می‌شود. برخی کشورهای عربی با استنادی از رسانه‌های خود بارها اعلام کرده‌اند که فلسطین و آرمان این کشور دیگر «مسئله اول» آنها نیست!

## هاآرتص: ترامپ، انتقال سفارت آمریکا به قدس را لغو کرد

برخی منابع غیررسمی صهیونیستی می‌گویند، آمریکا از طرح انتقال سفارت خود به بیت‌المقدس عقب‌نشینی کرده است.

دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا که طی ۲ هفته گذشته برخی از جنبجالی‌ترین وعده‌های انتخابی‌اش را با وجود ایجاد بحران در آمریکا و اروپا عملی کرده، به نظر می‌رسد از وعده انتقال سفارت خود «از تل آویو به بیت‌المقدس» عقب‌نشینی کرده است.

این ادعا البته نه از سوی کاخ سفید بلکه از سوی روزنامه صهیونیستی «هاآرتص» مطرح شده است.

دیروز خبرگزاری فارس به نقل از روزنامه «هاآرتص» گزارش کرده که رئیس‌جمهور آمریکا طی دستوری، برنامه انتقال سفارت این کشور به بیت‌المقدس را متوقف کرده است.

البته ترامپ برای اینکه ابهت پوشارلی خود را در برابر آیدهندگانش حفظ کند، علیه تشکیلات خودگردان فلسطین در ارتباط با اعتراض این تشکیلات علیه شهرک‌سازی رژیم صهیونیستی، موضع تندتری گرفت؛ ترامپ غیرمستقیم به سران تشکیلات پیام داد به پیامدهای مراجعه به دادگاه بین‌المللی لاهه بیندیشند! رئیس‌جمهور آمریکا گفت اگر تشکیلات خودگردان علیه اسرائیل به دادگاه بین‌المللی شکایت کند، واشگتنن مجازات‌های شدیدی را علیه تشکیلات خودگردان اعمال خواهد کرد.

به گزارش خبرگزاری جمهوری اسلامی، پیام ترامپ‌از طریق کنسولگری آمریکا و طی تماس تلفنی با یکی از رهبران تشکیلات، به «حمود عباس» ابلاغ شده است.

### شهرک‌سازی

به نظر می‌رسد کاخ سفید در ارتباط با حمایت از سیاست شهرک‌سازی رژیم صهیونیستی نیز به طور نامحسوسی عقب‌نشینی کرده است. به گزارش ایسنا، کاخ سفید طی بیانیه‌ای اعلام کرده، هرچند شهرک‌سازی (اسرائیل) مانهی برای صلح نیست، ولی ممکن است برای حل درگیری‌های بین دو طرف، مؤسدمند نیز باشد! در همین حال، از فلسطین انتقاعی خبر رسیده که «بنیامین نتانیاهو» نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی، به ایجاد یک شهرک جدید برای ساکنان منطقه «اعونا»، خود را متعهد دانست!

به اعتقاد کارکنان، این صورتی که رژیم اسرائیل به شهرک‌سازی ادامه دهد و آمریکا هم از این سیاست تل آویو، حمایت کند، شکاف موجود میان تشکیلات خودگردان در کرانه باختری و دولت حماس در غزه کم‌تر خواهد شد. «حمود عباس» رئیس تشکیلات خودگردان، طرفدار مذاکرات سازش با رژیم صهیونیستی است. ولی از این پس وی در برابر شهرک‌سازی و جابه‌جایی سفارت آمریکا به بیت‌المقدس، مجبور است که خود را با انقلابیون فلسطینی همراه کند.

## استقرار ا پدافند موشکی در خاک امارات خد ترس موشک‌های انصارالله

سرویس خارجی –

**امارات عربی متحده از بیم واکنش‌های موقف موشکی نیروهای یمنی، دو سامانه موشکی پیشرفته را در خاک خود مستقر کرد. موشک‌کارتش یمن هفته گذشته هفتمین ناو ائتلاف سعودی را منهدم کرد.**

حمله اخیر انصارالله یمن به ناو سعودی باعث هراس متجاوزان به یمن شده است. حمله‌ای که دومین ناو بزرگ و مدرن سعودی و همچنین ناو ائتلاف عربستان را به قعر دریا فرستاد. بنابر اظهارات «صالح علی‌الصمد» رئیس شورای عالی سیاسی یمن این حملات موشکی، ۲۰ درصد از ناوگان دریایی عربستان را نابود کرده است.

انصارالله یمن روزبه‌روز توانایی موشکی بیشتری از خود نشان می‌دهد و همین مسئله توانایی موشکی انقلابیون یمنی را تبدیل به «معنایی» ترسناک برای متجاوزان کرده است. به همین دلیل آل‌سعود و امارات برای درآیام ماندن از حملات موشکی ناچار به برخی تدابیر دفاعی شده‌اند. در همین ارتباط خبر رسیده امارات پدافندهای موشکی روسی – آمریکایی در مرزهای خود مستقر کرد.

به گزارش فارس، دو روز پس از واکنش موشکی ارتش یمن به شناورهای متجاوز سعودی، امارات از بیم قدرت موشکی یمن، پدافندهای موشکی در مرز خود مستقر کرد. پایگاه «النجم‌الثاقب» یمن با اعلام این خبر نوشته، امارات که در تجاوز نظامی سعودی-آمریکایی به یمن شریک است، برای تقویت پدافند خود در مقابل هر حمله موشکی احتمالی، سامانه موشک‌های «ناده» و «انتیتری» مستقر کرده است.» این منبع خبری به نقل از «منابع نظامی» که هویت آنان را فاش نکرده نوشته «امارات موشک‌های آمریکایی تاد و موشک‌های روسی پانتسیر را که مأموریتشان محافظت از امارات در مقابل موشک‌های مهاجم است، مستقر کرده است.» گفتنی است ناوچه‌های امارات نیز از حملات موشکی انصارالله در این زمانه است. النجم‌الثاقب در ادامه گزارش خود افزود: «امارات از ریسک‌پذیر رژیم بحرین که با تیرباران سه موشک‌های یمن به بردهای بیشتر پس از اصابت به شهر طائف و جده عربستان، افزایش یافته چرا که معنای آن اصابت‌ها این است که امارات نیز در نبرد این موشک‌ها قرار گرفته است. «امارات در کنار عربستان، از جمله کشورهای مترجمی است که مستقیماً در جنگ علیه یمن وارد شده و بر سر نفوذ در جنوب این کشور با ریاض رقابت دارد.

امارات تاکنون سه ضربه درنداک از ارتش و نیروهای مردمی یمن از جمله جنبش انصارالله دریافت کرده است که در یکی از این حملات، فرمانده کل نظامیان اماراتی در یمن کشته شد. ضربات به امارات به حدی درنداک بوده که این کشور بعد از حمله موشکی در مارب، شمار قابل توجهی از نیروهای خود را به امارات بازگرداند.

از سوی دولت وزارت دفاع آمریکا (پنتاگون) اعلام کرد، در حمله اخیر ارتش این کشور به یمن، «احتمال دارد» شماری از زنان و نیز کودکان غیرنظامی کشته شده باشند.نیروهای آمریکایی روز یکشنبه عملیاتی را در یمن انجام دادند که غیرنظامیان زیادی را قربانی کرد و برخی خبرنگارهای شمار کشته‌ها را تا ۴ نفر ذکر کردند. آمریکا سال‌هاست در یمن به پنهان مبارزه با تروریسم، دست به عملیات نظامی و حملات پهنه‌ای می‌زند. در همین ارتباط، دیدهبان حقوق بشر از ارتش آمریکا خواست لاقابل به خانواده‌های غیرنظامیانی که در حمله اخیر این کشور به مقرهای القاعده در یمن کشته یا زخمی شدند، «فرمات» بدهد.

# کیهان

صفحهٔ آخر

# غرب در آتش بحران‌سازی‌های کاخ سفید

# سازمان ملل: فرمان ترامپ «باید» متوقف شود

سرویس خارجی –

جديد سازمان ملل در داخل و خارج این کشور شکل گرفته به نظر نمی‌رسد که به این زودی‌ها فروکش کند. ترامپ روی مواضع خود به سختی ایستاده و طی سخنانی در واشگتنن گفته «برخی هستند که می‌خواهند سو‌استفاده کنند ما ساختاری را ایجاد خواهیم کرد که تنها کسانی که به ارزش‌های ما احترام می‌گذارند به آمریکا مهاجرت کنند.» به نوشته واشگتنن، روسی کامرسات، «روش اداره ترامپ، تاکنون همه ر کوردهای آمریکا در زمینه تراکم جنجال‌های سیاسی همزمان در این کشور را تشکیر است.»

نخست‌وزیر سابق نرروز نیز از پیامد تصمیمات دولت آمریکا بی‌صبب نمانده و به علت این که در سال ۲۰۱۴ به ایران سفر کرده بود، به مدت یک ساعت در فرودگاه «ولس» واشگتنن، مورد بازجویی قرار گرفت. «حقمفانه» دانسته است. نخست‌وزیر سابق نرروز نیز از پیامد تصمیمات دولت آمریکا بی‌صبب نمانده و به علت این که در سال ۲۰۱۴ به ایران سفر کرده بود، به مدت یک ساعت در فرودگاه «ولس» واشگتنن، مورد بازآمایش دیدند، اجازه ندادند از فرودگاه خارج شود و به مدت یک ساعت از او بازجویی کردند.

**گسترش موج مخالفت‌ها**
موج مخالفت‌ها در خیابان‌ها و در سطوح بالای ساختار سیاسی آمریکا منعقد شده و در فضا مخالفان از جمله مقامات بلندپایه ای در حزب دموکرات و جمهوری‌خواه، تنها به انتقاد زبانی بسنده می‌کنند، ولی به گفته «پاتریک شولز» سناتور ایالات متحده، «برای پذیرش پناهجویان باید استوار بود هر چند نسبت به این

و ترامپ در واکنش به این درگیری‌ها روز پنج‌شنبه در حساب کاری خود از دانشگاه کالیفرنیا در برکلی جلسه سخنرانی دبیر وسیات خبری «ریپرتار نیوز» را در پی تظاهرات دانشجویان این دانشگاه لغو کرده است. «هلویو بیابونی‌ها» تظاهرات دانشجویان این دانشگاه که انگلیسی است از حامیان دونالد ترامپ رئیس‌جمهور آمریکاست. رسانه‌های محلی گزارش داده‌اند که یک پیلدس دانشگاه و معترضان که خواسته آنجا را ترک کنند اما با مقاومت دانشجویان روبرو شده‌اند. از اروپا وارد فرودگاه «ولس» شد. به علت این که مأموران گمرکی مهر سفرت به ایران را در گذرنامه‌اش دیدند، اجازه ندادند از فرودگاه خارج شود و به مدت یک ساعت از او بازجویی کردند.

### عضو هیئت علمی دانشگاه اوتاورا در گفت‌وگو با کیهان:

## اقتدار بیشتر، ضرورت ایران برای رویارویی با غرب است

«دنيس نكورت» عضو هیئت علمی و استاد سابق فیزیک دانشگاه اوتاورا است، او یکی از اساتید شناخته شده دانشگاه اوتاورا است که چند سال پیش به‌علت اقدامات و مواضعش که از نظر دانشگاه «فعلیات‌های غیر اخلاقی» شناخته می‌شد و به دلیل اعمال فشار از سوی لابی صهیونیستی، اخراج شد. پروفیسور «نکورت» از اولین اساتید دانشگاه‌های غربی بود که بعد از انتشار دومین نامه رهبر معظم انقلاب خطاب به جوانان غربی به این نامه واکنش نشان داد و طی نامه‌ای خطاب به رهبر معظم انقلاب نوشت: «درست است که من از نظر سن و سال جوان نیستم، اما نامه شما به جوانان غربی را با شیدایی و علاقه بسیاری خواندم. این نامه قلب و فیهم مرا به هیجان آورد. ایران واقعا از اینکه رهبری مانند شما دارد، خوشبخت است. من واقعا از تحلیل عمیق روان‌شناسانه و ژئوپلیتیک شما در مورد ریشه‌های تروریسم بین‌الملل قنردانی می‌کنم. من باور دارم که تفسیر شما به‌شکلی بنیادین صحیح است و من از ارتباطی که شما با این حقیقت برقرار کرده‌اید، شگفت‌زده‌ام. من امید دارم که جوانان غربی نامه شما را مطالعه کرده و به آن نگاهی واکاوانه خواهند داشت و امید دارم که این نامه بیداری قلب و ذهن غربی‌ها را تسرعت می‌بخشد.» نکورت اما در رابطه با «توقیقات» و «فرا‌ها و نشب‌ب‌های انقلاب اسلامی ایران» در طول چند ده سال گذشته، با ما هم‌کلام شده است. مصاحبه اختصاصی کیهان با وی را در ادامه می‌خوانید.

همان‌طور که شما می‌دانید، جمهوری اسلامی ایران در آستانه انقلاب اسلامی است، من در طول چند دهه گذشته پس از انقلاب اسلامی ایران غرب تحریم‌های ظالمانه‌ای را ضد ایران به تصویب رسانده است. تحریم‌هایی که به زیرساخت‌های اقتصادی ایران خسارت‌های شدیدی وارد کرد. علت اصلی این امر از نظر شما چیست؟

اعمال تحریم‌های متنوع علیه ایران از سوی آمریکا غیرقانونی است و بسیاری از این تحریم‌ها نقض صریح اصول ابتدایی سازمان ملل متحد است. هدف این تحریم‌ها این است از قدرت ایران قدرتمند کاسته شود و به یک کشور ضعیف تبدیل شود. ایران به واقع کشوری بزرگ، با تنوعی بالاست. آمریکا می‌خواهد کشورهای بزرگ‌ترین و مهم‌ترین دسترس‌های سیاسی و اقتصادی این کشور به این نتیجه برسند که ضرری که تحریم ایران برای این‌ها ایجاد می‌کند بیشتر از سود آن است. این تغییرات در عملت‌های همسایه‌ای است که خواهان ایجاد کشورهای مستقل وعالم‌محور هستند، همانند بحرین و یمن.

### تهیدبدها جواب نداد

شکست دهد.
**بسه اعتقاد شما تحت چه شرایطی، ایران را تحریم‌های سیاسی و اقتصادی این کشور به این نتیجه برسند که ضرری که تحریم ایران برای این‌ها ایجاد می‌کند بیشتر از سود آن است. این تغییرات در عملت‌های همسایه‌ای است که خواهان ایجاد کشورهای مستقل وعالم‌محور هستند، همانند بحرین و یمن.**

## ادامه راهپیمایی بزرگ در حمایت از شیخ قاسم

عزیزان ما!
چندین بار به تعویق انداخت و به ۲۴ بهمن موکول کرد.
«شیخ» عیسی قاسم رهبر معنوی انقلاب بحرین به شلم می‌آید. این عالم شیعی در نجف تحصیل کرده، پس از تأسیس کشور بحرین در سال ۱۹۷۱، از نجف به بحرین رفت. این عالم بحرینی در همان زمان با اکثریت آراء و مجلس راه یافت و تا زمان انحلال مجلس، او نماینده مردم بود.
بحرین از ۲۵ بهمن سال ۱۳۸۹ تاکنون شاهد قیام مردم علیه رژیم آل‌خلیفه بوده و هست و اگر حمایت‌های آمریکا و انگلیس از حاکمان بحرین نمی‌بود، تاکنون مردم بحرین می‌توانستند، پرونده اعتراضات را ببندد.
به گزارش تسنیم، جمع کثیری از شهروندان بحرینی در حمایت از آیت‌الله شیخ‌عیسی قاسم رهبر نهضت اسلامی این کشور، در میدان «الفداه» منطقه «الدرار» واقع در غرب «منامه» تجمع کردند و در حمایت از وی شعار دادند. شماری از معترضان نیز به پوشیدن کفن، به خیابان‌ها آمدند تا به آل‌خلیفه بگویند که از مرگ هراسی ندارند.

قناره دارد و مردم در این مدت مقابل خانه رهبرشان تحصن کرده‌اند. وزارت کشور در این مراسم شرکت داشته که شیخ قاسم تحت بازداشت خانگی

### مأموران دادستانی کره جنوبی با نیروهای گارد ریاست جمهوری درگیر شدند

مأموران دادستانی کره جنوبی که قصد تفتیش کاخ ریاست جمهوری را داشتند، با نیروهای گارد ریاست جمهوری درگیر شدند و نتوانستند وارد آن جا شوند.
مأموران دادستانی کره‌جنوبی در جریان یورش به کاخ ریاست جمهوری که روز گذشته صورت گرفت، قصد ورود به مکان‌های مختلف از جمله محل اقامتی «پارک گون»ی، رئیس‌جمهور این کشور را داشتند تا محل کار وی را مورد بازرسی قرار دهند. این اقدام مأموران دادستانی اما با واکنش گارد ریاست جمهوری همراه شد. آنها با دستن زدن و تهاجم خود را مد نظر دارند در اختیارشان گذاشته می‌شود.

## قتل عام صدها مسلمان به دست ارتش میانمار

## ظرف ۴ ماه گذشته!

اشاره شده است، طبق این گزارش، ارتش میانمار احتمالا مرتکب جنایت علیه بشریت شده است.
عملیات سرکوب ارتش میانمار علیه مسلمانان روهینگیا از ۱۰ اکتبر (۱۹ مهر) آغاز شده است. برخی آمارها نشان می‌دهد که از آغاز سوج جدید خشتن‌تها در میانمار علیه مسلمانان تاکنون بیش از ۸۶ نفر کشته شده‌اند و سازمان ملل اعلام کرده است که بیش از ۶۵ هزار مسلمان روهینگایی به بنگلادش گریخته‌اند.

**اذان ظهر: ۱۳/۱۸، اذان مغرب: ۱۷/۵۴، نیمه‌شب شرعی: ۲۳/۳۵، اذان صبح (فردا): ۵/۳۶، طلوع آفتاب (فردا): ۷/۰۱**

## گزارش دستگیرچی ۷۰۰ تروریست مسلح از خاک سوریه به ترکیه

شکست‌های مکرر تروریست‌ها در سوریه، باعث شده برای نخستین بار حدود ۷۰۰ تروریست تکفیری از خاک این کشور فرار کرده و وارد خاک ترکیه شوند.

از سوریه خبر رسیده، ۳۲ روستای مناطق شمالی استان حلب از لوث عناصر تروریستی پاکسازی شده است.

«بومحمد صالح الحموی» از فرماندهان جانشده گروه تروریستی «جبهه النصرة» هم فاش کرده که حدود ۷۰۰ عضو جبهه النصرة از سوریه خارج شده‌اند و این رقم در حال افزایش است. این نخستین بار است که منابع وابسته به تروریست‌ها از فرار آنها از خاک سوریه حرف می‌زنند. اگرچه این سرکرده جانشده از گروه تروریستی فوق، تلاش کرده که علت این فرار گسترده را به بروز اختلاف میان دو گروه «جبهه النصرة» و «حرار الشام» نسبت دهد، ولی برخی گزارش‌ها حاکی است علت همین اختلافات هم به تحت فشار بودن آنها از جانب ارتش سوریه و نیروهای مقاومت مربوط می‌شود.

به گزارش فارس، «صالح الحموی» در صفحه توئیتر خود نوشته: «این افراد (تروریست‌ها) سلاح خود را تحویل جبهه النصرة داده و دیگر حاضر به جنگیدن نیستند و این رقم در حال افزایش است.» «حموی» که از سرکردگان ده بالای جبهه «النصرة» بوده در سال ۲۰۱۵ از این گروهک جدا شده و از زمان تاکنون روز توئیتر فعال شده و اخبار حمرانه جبهه النصرة را فاش می‌کند.طی هفته‌های اخیر، رهبر النصرة، (نسخ‌القاعده در سوریه) که خود را دیگر گروهی مستقل می‌داند، با دیگر گروه‌هایی که همکاری وسیعی با ترکیه دارند، دچار اختلاف و درگیری مسلحانه شده است. گفتنی است استان ادلب در شمال سوریه قرار دارد.

### استان حلب

دیروز تسنیم نیز از شمال سوریه خبر داد، نیروهای مقاومت و ارتش سوریه ۳۲ روستا و مزرعه را در مساحتی به طول ۲۵۰ کیلومتر مربع در شمال شرق استان حلب از کنترل تروریست‌ها خارج کردند.

ارتش سوریه با انتشار بیانیه‌ای اعلام کرده، عملیات فوق مقدمه یک عملیات بزرگ علیه داعش در منطقه است.

### شهرک البلب

عملیات ارتش سوریه برای آزادسازی شهرک «البلب» در شمال سوریه هم ادامه دارد. برخی از ناظران پیش‌بینی می‌کنند که این پیشروی ممکن است به درگیری میان ارتش سوریه و ارتش ترکیه بینجامد. شهرک البلب در اشغال داعش قرار دارد و بیش از این، ارتش ترکیه بخش‌هایی از این شهرک را در محاصره خود گرفته است.

دیروز ایسنا نیز گزارش داده، جگنده‌های ارتش ترکیه با بمباران مناطقی در البلب، ۴۷ عضو داعش را از البلب از پای درآوردند. هنوز هیچ گزارشی در مورد درگیری میان ارتش‌های ترکیه و سوریه مخابره نشده است.

### سایر رویدادها

• رئیس‌جمهور روسیه گفت: حلب بحران سوریه به پایان بحران مهاجرت کمک می‌کند.

• وزارت دفاع روسیه اعلام کرد، دوشنبه آینده نشست دیگری درباره بحران سوریه در «استانه» برگزار می‌شود. چهارم دی ماه نیز دور نخست آستانه برگزار شده بود.

• شماری از تروریست‌های خارج‌نشین دولت دمشق به همراه تعدادی از یوکرین مهاجرت کردند.

• جمعیت مشترک «تشکیل داده‌اند»

## در ببحوحه خیانت شیوخ عرب به آرمان فلسطین میشل عون جهان اسلام را به همبستگی در مقابل رژیم صهیونیستی دعوت کرد



سرویس خارجی –

**رئیس‌جمهور لبنان در حالی بر «مقاومت» در برابر رژیم صهیونیستی تأکید می‌کند که برخی شیوخ عرب مدتی است در خیانت به آرمان فلسطین و نزدیکی به رژیم صهیونیستی از هم سبقت می‌گیرند.**

«ارمان فلسطین» در بین پادشاهان کشورهای-مرتجع عربی به فراموشی سپرده شده است و به جای آن عادی‌سازی روابط با اسرائیل در جریان است. اما تمام جبهه عرب در این مورد نظر یکسانی ندارند و رئیس‌جمهور لبنان همچنان اسرائیل را به عنوان «بزرگترین دشمن» معرفی می‌کند. به گزارش تسنیم، «میشل عون» در جریان دیدار با «تجمع عربی اسلامی برای حمایت از گزینۀ مقاومت» به ریاست «یحیی غنار» دبیرکل آن در بیروت گفت: «در مرز لبنان دشمنی است که می‌خواهد زمین را بگریزد و هویت فلسطینی را از بین ببرد و تاریخ آن را محو کند زیرا خودش را صاحب زمین می‌داند.»

«میشل عون» در حالی که خواستار «همبستگی» برای از «بین بردن» تروریسم» و «مقابله با اسرائیل» شد تأکید کرد: «اگر مغلوب شویم، دستکم وظیفه خود را انجام داده‌ایم.» رئیس‌جمهور لبنان این را هم گفت که «مقاومت ما، حق است و از حقی مقدس دفاع می‌کنیم یعنی حق انسان در هویت و سرزمینش و اگر از این اصل دست برداری، تاریخ درباره ما قضاوت خواهد کرد.» وی افزود: «اگر امکاناتی برای موفقیت داریم، نباید با پس یکسیم و این امکانات در صورت اتحاد و برخورد صریح و شفاف با یکدیگر وجود دارد.» میشل عون در ادامه به مسئله فلسطین پرداخت و گفت: «در مرز لبنان یک دشمن وجود دارد و باید سیاستش را عمیقاً بفهمیم تا آتش‌بانه بگیریم. این دشمن می‌خواهد سرزمین را بگیرد و هویت فلسطینی‌ها را از بین ببرد و آن را از تاریخ محو کند زیرا خودش را صاحب زمین می‌داند.» وی تأکید کرد: «همی‌توانیم درقبال مسئله‌ای که ما با نتایج آن زندگی می‌کنیم، بی‌طرف باشیم؛ علاوه بر اینکه فلسطینی‌ها در لبنان تا امروز با تلازمی کودکان خودشان زندگی می‌کنند.» «عقب‌الصرف» وزیر دفاع لبنان نیز در این مورد گفت، با تأکید ترازال «میشل عون» رئیس‌جمهور و رئیس شورای عالی دفاع، دولت و دستگاه‌های امنیتی و نظامی لبنان موظف شده‌اند تا سازکارهای مبارزه جدی با تروریسم، مزدوران رژیم صهیونیستی و قاچاقچیان مواد مخدر را آماده و اجرا کنند.

## کیهان

روزنامه صبح

صاحب امتیاز: مؤسسه کیهان

مدیر مسئول: حسین ریضی‌معداری

تلفن: ۰۰۹-۳۵۲۰۰۰۹-۳۳۱۱۱۱۱

مسئله پیام کوتاه: ۰۲۳۲۲-۳۳۰۰۰۰۰۰

پست تصویری: ۳۳۱۱۴۲۲۸-۳۳۱۱۱۱۲۰

پست الکترونیکی: Kayhan@Kayhan.ir

کد پست وب: www.kayhan.ir

صفحه پستی: ۱۱۴۴۳۱۵۹۹

صندوق پستی: ۱۱۱۵۵/۳۶۳۱

تهران - خیابان فردوسی کوچه شهید شاجرغی